
DATE: 23-Sep-15

TO: EMBAJADA DE LOS ESTADOS UNIDOS

ATN.:   Susana Ramírez G.

PHONE: 275- 2207

FAX No: 275-2007

E-Mail: ramirezgs@state.gov

ITEM # DESCRIPTION QTY Unit

 UNIT PRICE   

(precio 

Unitario sin 

Iva)

TOTAL PRICE 

(Precio total sin 

Iva)

COMMENTS 

(Comentarios

DELIVERY TIME - DAYS  

(Tiempo de Entrega en 

Dias)

1

LAPTOP COMPUTER: 4-core processor, Memory Cache 4MB, processor clock speed: 2.4 GHz, processor speed with 

accelerators: 3.4 GHz, battery: eight (8) hours duration, as per attached document. 

COMPUTADOR PORTATIL: Procesador 4 Núcleos, Memoria Caché 4MB, Velocidad de reloj del procesador: 2.4 GHz, 

Velocidad del Procesador con aceleradores: 3.4 GHz, Batería: Duración de ocho (8) horas, según documento adjunto. 

6 each

2

EXTERNAL HARD DRIVES 5 TERAS 

Technical Specifications: Type of hard drive: portable, external and hard; Capacity: minimum 5 TB, Physical dimensions: 

hight/depth <= 38 mm, width <= 120 mm, length <= 180 mm, weight <= 1005 kg or interface: USB 3.0;, as per attached 

document. 

DISCOS DUROS EXTERNOS 5 TERAS 

Especificaciones Técnicas: Tipo Disco: Duro, externo, portátil; Capacidad: mínima 5 TB; Dimensiones físicas: 

Altura/profundidad <= 38 mm, Anchura <= 120 mm, Longitud <= 180 mm, Peso <= 1005 kg, Interfaz: USB 3.0; , según 

documento adjunto. 

6 each

3

DATALOCKER SENTRY 3.0 ENCRYPTED FLASH DRIVE 

Technical Specifications: Capacities: 32GB, Cryptographic Processes, 256-bit AES hardware module 2048-bit RSA hardware 

module, Temperature: Operating: 70°C to 0°C, Storage: 85°C to -25°C, as per attached document. 

DATALOCKER SENTRY 3.0 MEMORIA USB 

Especificaciones técnicas: Capacidad: 32 GB, procesos criptográficos, módulo de 256 bits módulo de hardware AES de 2048 

bits RSA hardware, Temperatura: En funcionamiento: 70 ° C a 0 ° C, almacenamiento: 85 ° C a -25 ° C, según documento 

adjunto. 

50 each

4

SHREDDER MACHINE 

Technical Specifications: Shredders that can destroy, from crumpled balls of paper up to multimedia models destroying 

floppy disks 2.5 '', CD´s, etc, as per attached document. 

PICADORAS-DESTRUCTORAS DE PAPEL 

Especificaciones técnicas: Destructoras que permiten destruir, desde bolas de papel arrugado hasta modelos multimedia 

que destruyen disquetes de 2,5”,CD´s, etc, según documento adjunto. 

4 each

5

HP 2500 MULTIFUNCTIONAL PLOTTER OR SUPERIOR 

Technical Specifications: Multifunctional: Printing, scanning and copying; Minimum width: 90 cm; Black/color draft print 

speed: 52.8 m2hr, as per attached document. 

PLOTTER MULTIFUNCIONAL HP 2500 O SUPERIOR 

Especificaciones Técnicas: Multifuncional: Impresión, Escaneo y Copiado; Ancho mínimo: 90 cm; Velocidad de impresión 

borrador negro/color: 52,8 m2/hora, según documento adjunto

1 each

6

PORTABLE VIDEO BEAM 

Technical Specifications: Lamp: 230W; Projection method: front, rear; Noise level: economic normal mode: 3729 dB; 

reproduction of colors: 16.7 million colors; Sound card: 16watts, as per attached document. 

VIDEO BEAM PORTATIL 

Especificaciones Técnicas:Lámpara:230W; Método de proyección: Delantera, posterior; Nivel de ruido: Modo normal / 

económico: 37/29 dB; Reproducción de colores: 16,7 millones de colores; Tarjeta de sonido: 16watts, según documento 

adjunto. 

2 each

7

DIGITAL BOARDS: 

Technical specifications: Weight: 1. 5 kg; Dimensions: 21 x 16 inch approximate; Calibration: With 4 point at the screen or 

projection area; Area: Any area authorized for screening; Use connection: Plug and Play to computer through USB port;, as 

per attached document. 

TABLEROS DIGITALES: 

Especificaciones Técnicas: Peso:1.5 Kilos; Dimensiones: 21 x 16 pulgadas aproximadas; Calibración: Con 4 punto en el área 

de proyección o pantalla; Superficie: Cualquier área habilitada para proyección; Conexión de uso: Plug and Play a 

computador a través de Puerto USB;, según documento adjunto. 

2 each

8

TECHNICAL SUPPORT FOR ITEM 1/ SOPORTE TECNICO PARA ITEM 1 

Provide technical support as many times as the entity requires it in mode (5 x 8), and should attend to the entity facilities 

(Bogota) where the computers are installed and should cover comprehensive equipment and parts thereof. 

Have a telephone line to centralize the requirements. 

SOPORTE TÉCNICO PARA ITEM 1 

1 each

9

ACCESSORIES FOR ITEM 1/ACCESORIOS PARA EL ÍTEM 1. 

Accessories: Carrying case with protective inner shockproof. 

Accesorios: Maletín con protector interno antigolpes. 

6 each

10

ACCESORIES FOR ITEM 1/ACCESORIOS PARA ITEM 1: 

Combination Laptop Security Cable and Lock. 

6 each

11

TECHNICAL SUPPORT FOR ITEM 5/ SOPORTE TÉCNICO PARA ITEM 5 

Provide technical support as many times as the entity requires it in mode (5 x 8), and should attend to the entity facilities 

where the computers are installed (Bogotá). 

Have a telephone line in Bogotá to centralize the requirements. 

SOPORTE TÉCNICO PARA ITEM 5 

1 each

12

INK KIT FOR ITEM 5/ KIT DE TINTAS PARA ITEM 5 

One (1) additional ink Kit for ITEM 5. 

Un (1) Kit adicional de tintas para el ITEM 5.

1 each

13

TECHNICAL SUPPORT FOR ITEM 6/ SOPORTE TÉCNICO PARA ITEM 6 

Provide technical support as many times as the entity requires it in mode (5 x 8), and should attend to the entity facilities 

where the computers are installed. 

1 each

NOTA Ver documento adjunto

LUGAR DE ENTREGA: 

Sub-total 0.00

Iva (Señalar porcentaje) (si aplica) 16% 0.00

Impuesto al Consumo (Si Aplica) 8% 0.00

Total 0.00

CONDICIONES DE PAGO/PAYMENT TERMS (Marque con una equis)

1 Acepta el pago 30 dias despues de recibir los items o servicios?   Acepto No Acepto

Do you accept 30 days payment after receipt of goods / Services?   

2
Acepta el pago con tarjeta de Crédito Visa para compras menores a $3.000 dólares o su 

equivalente en pesos? 

Este pago se realizara despues de recibir los elementos a satisfaccion Acepto No Acepto

Do you accept payment with Visa Credit card for purchases of $3.000USD or below?

En adelante abstenerse de liquidar y cobrar el impuesto de I.V.A.  tal como lo prevén la Ley 788 de 2002 y el Decreto 540 de 2004.

Datos de la empresa/Company info (Son obligatorios para procesar su cotización/Mandatory for procesing the RFQ)

Escriba aquí

1 Nombre exacto de la compañia como razon social y como aparece en la factura (Company name):

2 Nit de la empresa:

3 Nombre del representante legal (Legal representative):

4 Nombre del vendedor (Seller's name):

5 Email del contacto (correo electrónico):

6 Dirección completa (Address):

7 Ciudad (City)

8 Teléfonos (Telephone-Fax):

9 Garantía (Warranty):

10 Oferta válida hasta (Dead line of your offer)

NOTAS/Notes:

* El Proveedor Selecionado debera entregar el material mediante Remision la cual debera tener firma y nombre de quien recibe y esta se adjuntara a la factura como soporte

The selected vendor shall delivery the materials under packing list which must be signed and include the name of the person who receives the items.  This will be attadched to the invoice

* El Gobierno de los Estados Unidos intentara adjudicar una orden contra esta solicitud, sin embargo, nos reservamos el derecho de hacer múltiples órdenes/The USG will try to issue only one Purchase Order, however, it is also possible to open more than one Purchase Order for this request

Los impuestos podran ser cobrados UNICAMENTE cuando se expida una factura comercial.  Para cuentas de cobro no aplican impuestos

Taxes can be charged ONLY when a commercial invoice is submitted.  For Cuentas de Cobro the taxes are not allowed.

LUGAR DE ENTREGA:  Lugar de entrega:   Bogotá Bodega  INL- Calle 22B # 32-62-Barrio 

Cundinamarca

SOLICITUD DE COTIZACION No. PR4632278

( Request for quote No. PR4632278)

ESTE ES UN FORMATO DE COTIZACION, NO ES UN CONTRATO NI UNA ORDEN DE COMPRA 

This is a request for quote, it is NOT a Purchase Order  

ENVIAR LA COTIZACION ANTES DEL/Send RFQ Before:
10/9/2015

COTIZAR SOLO EN ESTE FORMATO Y EN PESOS COLOMBIANOS-LLENANDO TODA LA INFORMACION SOLICITADA PARA QUE SU COTIZACION SEA ACEPTADA

mailto:ramirezgs@state.gov

